



На глобальном авиационном саммите прозвучал призыв срочно принять меры по обеспечению гендерного равенства

Для немедленного распространения

Монреаль и Мадрид, 10 июля 2023 года. По итогам прошедшего в Мадриде [Глобального саммита ИКАО по гендерным вопросам в авиации](#) был принят "призыв к действию", предусматривающий несколько четких и практически осуществимых шагов и стратегий, направленных на решение [весьма серьезных проблем в области гендерного равенства в авиационном секторе](#).

[Призыв к действию](#) был озвучен Президентом Совета ИКАО Сальваторе Шаккитано.

"Достижение гендерного равенства в авиации – это не только правильное решение, но и необходимое преобразование для обеспечения будущего нашей отрасли, – отметил Президент Совета Шаккитано. – Призыв к действию, который был принят по итогам этого мероприятия, красноречиво свидетельствует о твердом намерении и безотлагательности и предусматривает принятие целого ряда стратегических мер".

В число приоритетов входит получение более качественных данных, что было признано ключевым для укрепления стратегического прогнозирования, способствующего определению тенденций, ожидаемых потребностей и планов, и, соответственно, для принятия обоснованной политики и решений.

Участники также признали важность всестороннего учета проблематики гендерного равенства, с тем чтобы она принималась во внимание в рамках всех стратегий и планов в области авиации и в приоритетном порядке отражалась в бюджетных планах и инвестициях. В этой связи была подчеркнута необходимость того, чтобы в политике и стратегиях были закреплены основные принципы достойного труда и создания рабочей среды, способствующей карьерному и управленческому росту женщин.

Кроме того, было признано, что большое значение имеет расширение и стимулирование представленности талантливых женщин на руководящих и управленческих должностях и в советах директоров, при этом крайне важно ставить конкретные задачи по достижению таких целей.

Наконец, участники признали особую важность расширения доступа к научно-техническому, инженерному и математическому образованию и мотивирования молодого поколения к тому, чтобы начать карьеру квалифицированных авиационных специалистов. В данном случае также важны согласованные действия и сотрудничество с другими партнерами и отраслями, в том числе в целях нахождения примеров для подражания, посредников и наставников.

Саммит был открыт 5 июля г-ном Шаккитано и Министром транспорта, мобильности и городской повестки дня Испании Ракель Санчес Хименес. Возглавляемое ею министерство выступало принимающей стороной мероприятия от имени правительства Испании.

Помимо призыва к действию, на саммите были сделаны заявления, которые также будут способствовать прогрессу в достижении гендерного равенства в авиации. В частности, было объявлено о начале реализации глобальной программы посредников, финансируемой

[Соединенным Королевством](#), и о намерении активизировать сотрудничество между ИКАО и ЕВРОКОНТРОЛем в деле поддержки программы ИКАО "Следующее поколение авиационных специалистов".

На мероприятии, проведенном ИКАО в партнерстве с Европейской комиссией, Международной организацией труда, Структурой Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин ("ООН-Женщины") и Международным транспортным форумом (ITF) при Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), присутствовали более 650 участников, представляющих правительства, деловые круги и неправительственные организации, и еще 1500 зрителей наблюдали за мероприятием в дистанционном режиме на платформе ICAO TV.

"Я абсолютно убежден, что если мы не сдадимся, если мы продолжим идти вперед, то мы сможем обеспечить инклюзивность, многообразие и равенство в авиации", – заключил г-н Шаккитано.



Глобальный саммит ИКАО по гендерным вопросам в авиации был открыт 5 июля 2023 года Президентом Совета ИКАО г-ном Сальваторе Шаккитано (на фотографии) и Министром транспорта, мобильности и городской повестки дня Испании г-жой Ракель Санчес Хименес.

Материалы для редакторов

[Глобальный саммит ИКАО по гендерным вопросам в авиации](#)
[Гендерное равенство и ИКАО](#)

Об ИКАО

Международная организация гражданской авиации (ИКАО) — это учреждение Организации Объединенных Наций, которое помогает 193 странам сотрудничать и совместно использовать свое воздушное пространство к взаимной выгоде.

С момента ее основания в 1944 году благодаря поддержке и координации со стороны ИКАО страны посредством дипломатической и технической работы смогли внедрить быстро и надежно функционирующую сеть глобальных воздушных перевозок, объединяющую семьи, культуры и предприятия во всем мире и способствующую устойчивому росту и социально-экономическому процветанию везде, где летают самолеты.

Вступая в новую эру цифровизации и невероятных инноваций в области полетов и двигателей, воздушный транспорт больше, чем когда-либо, полагается на экспертную поддержку, а также на технические и дипломатические рекомендации ИКАО, которые помогут наметить новое и захватывающее будущее для

международных полетов. ИКАО внедряет инновации, чтобы ответить на этот вызов, и расширяет партнерские отношения между ООН и техническими заинтересованными сторонами, чтобы предложить стратегическое глобальное видение и эффективные, устойчивые решения.

Контактная информация

communications@icao.int

Twitter: [@ICAO](https://twitter.com/ICAO)

Контакты для СМИ

Уильям Райан-Кларк

Сотрудник Сектора коммуникаций

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (моб.)

Twitter: [@wraillantclark](https://twitter.com/wraillantclark)

LinkedIn: [linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)